

ROMANIA
JUDETUL TIMIS
COMUNA TEREMIA MARE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi în data de 19.08.2015 în sedinta ORDINARĂ a Consiliului Local Teremia Mare convocata prin Dispozitia Primarului nr. 83 din data de 14.08.2015

La sedință sunt prezenti consilierii: 1.Bălan Emilia-Simona, 2.Ciocoiu Nicolai-Cătălin, 3.Dumitru Florian, 4.Kaszta Arpi, 5. Ibrian Florentin 6. Mixich Dan-Ioan, 7.Nistor Ioan 8.Sârbu Doru Dumitru, 9.Vasincea Adrian, 10.Velicu Petre. Lipsesc consilierii Vizitiu Gelu și Petrica Florentina

Din partea executivului la sedință participă Primarul comunei Teremia Mare -Sîntean Cosmin-Gheorghe, viceprimarul 11.Bucur Romi-Eugen și secretarul comunei Dumitrașcu Maria.

Presedintele de sedinta conform Regulamentului de Organizare si Functionare a Consiliului Local Teremia Mare, urmeaza domnul consilier Ciocoiu Nicolai-Cătălin, următorul consilier local în ordinea alfabetică. Întrucât domnul Ciocoiu întârzie, Consiliul local l-a desemnat cu unanimitate de voturi pentru, pe domnul Velicu Petre să conducă ședința din data de astăzi 19.08.2015.

Domnul Velicu: - Bună ziua . Deschidem lucrările sedintei de astăzi cu precizare că nu avem toate procesele verbale ale sedintelor anterioare, urmeaza să le primim si data viitoare să le aprobăm.

Vă rog sa-mi permiteti să citesc ordinea de zi cu toate suplimentările si să o supun la vot spre aprobare.

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2015
2. Proiect de hotarare privind infiintarea unui club de drept public denumit Clubul Sportiv Banatul Nerau, aprobarea Regulamentului de organizare si functionare, aprobarea statutului de functii si organigrama, aprobarea numirii presedintelui Clubului Sportiv Banatul Nerău
3. Proiecte de hotarare privind fondul locativ, al comunei Teremia Mare
4. Proiect de hotarare privind cotizatia anuala pentru Asociatia GAL Tiplax Confinium Timiș
5. Proiect de hotarare nr.89 din 05.08.2015 privind infrumusetarea localitatilor din comună
6. Proiect de hotarare nr.91 din 12.08.2015 privind atribuirea denumirii obiectivelor de interes public si a străzilor din comună.
7. Diverse.

Cine este pentru ordinea de zi?

Se voteaza cu unanimitate de voturi pentru -10 voturi pentru.

Sunteti de acord cu această ordine de zi?

Domnul Ibrian-Mai propun un punct, interpelări.

Domnul Velicu: Nu trebuie sa propuneti, interpelările sunt obligatorii, art. 61 din Ordonanta nr. 35/2002.

Se voteaza cu 10 voturi pentru ordinea de zi.

Domnul Dumitru -Domnule președinte , întrucât rectificarea de buget va avea durata de dezbateri mai mare, iar in sală sunt prezenți cetățenii interesați pentru punctul 3, privind fondul locativ propun sa începem cu acest punct.

Domnul Velicu: Cine este de acord?

Se voteaza cu 10 voturi pentru.

3. Proiecte de hotarare privind fondul locativ, al comunei Teremia Mare

Domnul Velicu: Domnule Dumitru, în calitate de președinte al comisiei de urbanism, vă rog să prezentați proiectele, modul de rezolvare al acestora în comisiei și propunerile spre aprobare către consiliul local.

Domnul Dumitru- Avem câteva cereri la acest punct, dau citire cererii domnului Cofărea. Dorește închirirea nr.242 Teremia Mică, pe care se angajează sa-l amenajeze.

Domnul Primar-Ce facem cu datoriile?

Domnul Dumitru: Numai puțin domnule primar, că nu am terminat de citit sa vedem dacă sunt datorii.

Nu scrie nimic de datorii. El zice așa: ca este domiciliat la nr.55 și cere nr. 242 , probabil nu toți consilierii cunosc situația, noi ne luăm după referatul compartimentului de specialitate, prin care spune ca acel chirias nu poate sa intretina un astfel de imobil.

Domnul Velicu: Raportul comisiei.

Domnul Dumitru: Raportul comisiei este: 5 voturi pentru.

Domnul Velicu: Atunci haideți sa votăm aprobarea închirierii imobilului domnului Cofărea.

Domnul Primar- Atunci înseamnă ca unii dintre consilieri își asumă plata acelor datorii.

Domnul Dumitru: Dacă nu are nici o datorie, ce sa ne asumăm, avem referatul compartimentului de specialitate, nu scrie niciunde ca are datorii.

Domnul Primar- Eu nu am spus ca sunt, am spus probabil că sunt , poate nu sunt.

Domnul Velicu: Supunem la vot. Se voteaza cu 9 voturi pentru. 1 vot abținere: se abține domnul Bucur.

Domnul Primar- Vă rog, doamna secretar să nu mai faceți în numele meu proiecte de hotarari, compartimentul de specialitate să-și facă, pentru că acum ce faci cu datoriile? Pot sa trimit executorul judecătoresc sa ia acum de la consilieri.

Doamna Secretar- Compartimentul de specialitate întocmește referatul .

Domnul Primar-Eu de acum înainte nu semnez nici un proiect.

Domnul Ciocoiu- 12000 lei. Scrie clar de datorii. Atat are Cofărea.

Domnul Dumitru - Imi pare rau ca domnul Ciocoiu a fost in comisie si habar nu are. In referat nu scrie nimic, in cerere omul isi ia angajamentul ca in 5 luni isi va plati datoriile.

Domnul Velicu: Se modifica cumva votul dumneavoastră? Dorește cineva sa renunțe din cei 10 la vot?

Domnul Dumitru- Nu. Mie imi pare rau ca domnul Ciocoiu se trezeste acum, după ce s-a votat. A fost in comisie si nu stie nimic.

Domnul Velicu: Stimati colegi, va avertizez.

Domnul Dumitru-Stiu că dumneavoastra stiti sa avertizati , eu imi cer scuze. Dar imi pare rau că domnul Ciocoiu face parte din comisie.

Doamna Secretar-- Proiectul de hotarare ce spune? Imi dati va rog proiectul? Uitati, este proiectul semnat de domnul viceprimar, noi proiecte aprobam, nu referate. La art.1 scrie asa- „aprobarea inchirierii imobilul pentru un an de zile cu conditia achitarii debitelor restante”, deci scrie clar de datorii.

Domnul Dumitru: O alta cerere a doamnei Eremia Elena Lavinia, care renunta la 300 mp din cei 691 mp, teren atribuit cu Legea nr.15/2003, deci revocarea HCL nr.32/02,04,2007 si art. 2 constatarea apartenetei terenului la domeniul privat al comunei. 2

Domnul Velicu: Cine este pentru?

Se voteaza cu 11 voturi pentru. 3

Domnul Dumitru: Aprobarea amplasării unui panou pentru protejarea unei specii de păsări - solicitarea facuta de Protectia Mediului.

Domnul Velicu: Cine este pentru?

Se voteaza cu 11 voturi pentru. 4

Domnul Dumitru: Imobilul cu nr. 46 Teremia Mare - Galeria de pictură -a fost locuită si sa se dea destinatie de „galerie de pictura”- 5 voturi pentru.

Se voteaza cu 11 voturi pentru. 5

Domnul Dumitru: Cererea domnului Kaszta Arpi-solicitarea betonării unui podet. 6

Domnul Velicu: Cine este pentru? 10 voturi pentru- domnul Kaszta nu votează. 6

Radu Costin-Cerere pentru tăierea pomilor de pe spatiul verde, domeniul public, cu obligatia de a planta altii, tot din aceiasi specie. Raportul comisiei este- 5 voturi pentru.

Domnul Vasinca- Există Hotărârea Consiliului Local pentru toti cetatenii comunei, noi nu mai trebuie sa votam. Sa se aplice acea hotărâre. Executivul trebuie sa dea un raspuns solicitantului.

Doamna Secretar- Are dreptate domnul consilier Vasinca, exista hotararea.

Domnul Velicu - Dumeavoastră ce aveți acolo, o cerere sau un proiect de hotărâre?

Domnul Dumitru- Am cerere, referatul si proiectul.

Doamna Secretar- A greșit executivul, a fost cererea repartizată greșit.

Domnul Kaszta- Casa este undeva pe strada gării si se taie tei.

Domnul Dumitru: Este casa nr. 628 langa domnul Ibrian.

Domnul Kaszta: Acolo sunt tei și sunt protejati de lege.

Domnul Velicu: Sa înțelegem cu totii bine, cand omul depune o cerere, nu asteapta raspuns de la noi?

Domnul Vasinca: Ba da asteaptă raspuns de la noi, dar deja hotararea exista din luna aprilie 2014.

Domnul Velicu: Sunteți de acord ca aparatul de specialitate sa anunte cetateanul.

Domnul Kaszta- Strada gării este singura strada cu tei si cea mai frumoasa, acum si pe aia vrem sa-i taiem.

Domnul Dumitru-O cerere de la Magda Diana Maria- care solicita imobil nr.6 Teremia Mare: „Mentionez că imi asum rapunderea de a achita toata datoria restantă de 23000 lei.” Noi am stat de vorba si a spus asa: ca pe langa faptul ca plateste restanțele, mai este o doamna care louiește acolo si nu va putea platii vreodata acesta datorie, va face o camera separata in care va sta doamna. Raportul comisiei este de 5 voturi pentru.

Domnul Velicu: Cine este pentru?

11 voturi pentru.

Doamna Magdau: Este cineva care a intrat in casa abuziv, momentan doamna chiriasa este acum cu noi.

Doamna Secretar- Cum sa intre abuziv in casa? Însemna ca a intrat cu stirea doamnei Dragoș Iuliana, locatara imobilului, dacă-ti intra cineva in casă, stai si nu spui nimic? Cum vine asta?

Doamna Magdau -Acolo sta cineva de la Teremia Mica, îl cheama Achim Alexandru.

Domnul Primar: Fara acceptul locatarului nu are cum sa intre.

Domnul Ibrian: Sa spuna doamna cum a intrat.

Domnul Dumitru: Sa se consemneze si chestia asta in procesul verbal si executivul, domnul primar, sa se descurce.

Domnul Primar- Eu acum, prima data aud.

Domana Dragoș- Acum doua luni am fost aici la primarie si cu domnul Țiți, de la primarie a spus sa-l las sa vina cu mine aici in casa.

Domnul Primar- Acolo dumneavoastra ati facut o cerere pentru a-l lua in spatiu.

Doamna Secretar - Nu a facut nimic.

Domnul Primar- Cum nu a facut, doar eu am respins-o fiindca are datorii, iar acum vine si spune ca Țiti, dar ea a facut cerere .

Domnul Ibrian :Pe cine sa ia in spatiu?

Domnul Primar- Pe aceștia, eu nu puteam sa aprob cererea fiindca avea datorii.

Domnul Ibrian : Spuneti-mi cand a venit Achim la dumneavoastră, a venit însoțit de Țiți?

Doamna Dragoș- Eu nu am mai fost la primarie.

Domnul Velicu: Dămule consilier, nu este cazul sa mai intrebam, deci doamnă, o sa primiți răspunsul de la executiv.

Domnul Primar- Vă rog sa ma ascultati putin, doamna a facut o cerere de luare in spatiu a persoanelor respective, iar eu am respins cererea, nu am putut sa o prezint Consiliului Local, fiindca nu aveam cum, cu datoriile.

Domnul Ibrian: Corect.

Domnul Kaszta- Nu asta este problema , problema este ca ei sunt acum acolo.

Domnul Primar - Nu puteau sa intre fara acceptul ei. Nu puteau sa intre. Doamna v-am spus eu sa-i bagati in casă?

Doamna Dragoș-Nu.

Domnul Primar -Așa aș putea să bag pe oricine , peste oricine.

Domnul Dumitru: Este o cerere a doamnei Sturza Elena, care solicită locuința cu nr. 668 A. Este un caz social din cauza spațiului de locuit a fost destramată familia. Cei 6 copii au fost luați de către Directia pentru Protectia Copilului. Doamna a stat în casa domnului Bobu, de la nr. 98 Teremia Mica și a fost evacuată. Acum copiii se află în centrul de plasament din Timișoara în regim de urgență.

Domnul Velicu: Ce spune avizul de specialitate al comisiei ?

Domnul Dumitru - A fost adusa cererea spre sfârșitul comisiei, am rugat-o pe doamna de la fond locativ sa ne faca referatul cu privire la aceasta casa. În ședința de data trecuta s-a hotarat sa se dea conform listei de prioritati. Dupa cate stiu, casa inca nu a fost data, asa-i domnule primar? Daca doamna cere imobilul de la nr. 668, o sa fie trecuta si doamna pe lista de priorități.

Singura varianta este ca acesta cerere sa se intoarca la executiv, care o incadreaza conform punctajelor.

Domnul Primar- Executivul nu întocmește punctajele de departajare, Consiliul Local stabileste punctajele si persoana careia închiriaza, nicidecum executivul.

Domnul Dumitru- Doamna secretar, explicați domnului primar.

Doamna secretar- Criteriile sunt stabilite de către Consiliul Local, fiecare criteriu are un punctaj și in functie de ce dovezi are solicitantul, se acorda punctajele stabilite, deci Consiliul Local poate sa faca punctele in comisie sau executivul pe baza hartiilor. Nu este nici o problema.

Domnul Primar- Doamna secretar, pana acum punctajul a fost facut de către Consiliul Local, să faca in continuare.

Doamna secretar- Lista de prioritati se aproba de către Consiliul Local.

Domnul Primar- Cand au aprobat casa domnului Sachelariu, de ce nu si-au facut datoria, eu nu fac nici un punctaj, sa faca Consiliul Local.

Domnul Dumitru - Nu este nici o problema, o sa faca consiliul local punctajul , doamna secretar, sa convocati pe cine credeti dintre consilieri, ca tebuie sa fie o comisie.

Doamna secretar- Să știți că altă dată punctajele s-au facut in comisia de urbanism si acum sa se faca la fel.

Domnul Dumitru- Nu ne contrazicem. Cu cererile în față și cu HCL cu criteriі si cu actele aduse de catre solicitati, facem noi lista de prioritati.

Domnul Ibrian- Vreau să aduc urmatorul aspect Consilierilor. Săptămâna asta, până in data de 22, au fost programate corigențele si unul dintre copii a avut examenul de corigenta si nu a putut sa se prezinte fiindca este in centru de plasament. Am înteles ca este foarte strict, fiindca au fost programati in tabara de copii la Poienii din Vârf, asa ceva, nu stiu sigur. Am solicitat Inspectoratului sa-l reprogomez. Ceea ce am vazut, ca datorita locuintei au fost luati copiii, nu cred că ar trebui sa intre pe lista de prioritati, fiindca este un caz social. Este vorba de 6 copii minori. Astazi mi s-a semnalat înca un caz social, celui care i s-au taiat picioarele, Domnul Anghel, care sta la pichet. I s-a luat curentul, deci este iar caz social, doar am vrut sa va aduc la cunostinta.

Domnul Velicu- Sa vina cu cererea si s-ar putea sa se gaseasca o solutie.

Dacă sunteti de acord să se dea locuința doamnei sau dacă aveți alta soluție fiindcă noi trebuie sa rezolvăm cazul.

Domnul Ibrian- Eu as propune ca din rezerva asta de locuinte, nu stiu câte sunt, sau cum sunt, as propune sa fie aprobate ca si locuinte sociale, in caz de necesitate, sa fie inchiriate pe o anumita perioada.

Domnul Primar -Din 0 locuinte aloci 3.

Domnul Dumitru -Domnul Ibrian are dreptate, dar daca nu sunt, eu vă spun ca este legal cu lista de prioritati fiindca, nu este nimeni in situatia lor si imediat au 100 de puncte în plus si nici noi nu avem probleme. Mai sunt si cei care stau fara curent acolo la facultate si din astia sunt destui.

Domnul Velicu-Haideți sa luam o masura.

Domnul Dumitru - Se poate convoca o sedinta de consiliul extraordinara.

Domnul Velicu- Cine este de aocrd dezbaterea si aprobarea listei de prioritati intr-o sedinta extraordinara peste cateva zile, pana se limpezesc treburile.Din cate cunosc eu pichetul de la gara

nu este al nostru, au vrut sa ne dea in administrare , acolo s-ar putea caza cateva familii in regim de urgenta, fiindca sergentii care stateau acolo au plecat, fiind curentul taiat.

Domnul Primar- Stati, din ce-mi amintesc eu, daca tineti bine minte, a fost proiectul meu de hotarare, de refuz, fiindca atunci nu aveam bani sa le amenajam, ganditi-vă bine. Dumneavoastra ati aprobat sa luati , dar ulterior au venit cei de la politie si au spus ca sunt de acord numai cu Pichetul de Vest, iar pe acesta ni-l dau numai in administrare, ca pe urma nu ne-au dat niciunul.

Domnul Velicu- Doamna noi vrem sa va ajutam, dar trebuie sa fie legal. Ati inteles? Sunteti mutumita de raspuns?

Doamna Sturza: Da.

Domnul Velicu: Păna la sfarsitul lumii, se va tine o sedinta extraordinara pentru a rezolva problema dumneavoastra, cu toata stima. La revedere.

Trecem la punctul 1- proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe trim III.

1. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pe anul 2015

Domnul Velicu- Domnule Ciocoiu va rog sa luati problema in mana, sunteti presedintele comisiei.

Domnul Ciocoiu- Nu, nu pot .Trebuie sa ma desfasor , nu am masa, nu am scaun, va rog prezentati dumneavoastra.

Domnul Velicu: Încerc sa citesc proiectul .

Doamna Secretar- Vă rog domnule consilier Ciocoiu, dumneavoastra sunteti în tema, ati dezbătut in comisie.

Domnul Ciocoiu- Citesc mai departe: total venituri 2.120.000, care trebuie repartizati, citesc proiectul primarului cu sumele asa cum au fost repartizate. Propun sa supun la vot propunerea primarului, si daca nu trece asa cum a propus domnul primar o sa se voteze amendamentele propuse de consilieri in comisie.

Domnul Velicu- Proiectele sunt insotite de referatul de specialitate si de raportul comisiei.

Domnul primar -Citiți raportul.

Domnul Velicu- Luam varianta primarului , luam varianta comisiei.

Domnul Ciocoiu-Domnule consilier, cititi dumneavoastra raportul.

Domnul Dumitru -Eu am facut astazi pe secretara comisiei, dar numai pana la un anumit punct , nu s-a parcurs tot bugetul .

Domnul Primar -Nu s-a parcurs tot bugetul ?

Domnul Dumitru -Nu s-a parcurs, odata referatul de specialitate lipseste, am chemat-o pe doamna contabilă.

Doamna Secretar: Cum lipseste referatul ?

Domnul Primar- Referatul exista, este inregistrat, insemna ca l-a luat cineva.

Domnul Dumitru- Probabil exista si l-a luat cineva.

Doamna secretar- Sunt in spatele proiectului. Sunt 3 referate, 2 ale primariei si un referat al scolii.

Domnul Dumitru -Ce s-a parcurs pana intr-un anumit punct, pot sa va citesc. Comisia sustine proiectul cu urmatoarele amendamente.

- 1.- 50000 de lei pentru 400 metri liniari trotuar,
- 2.-50000 reabilitarea galeriei de picturi

Domnul Primar- Gata nu mai reparam drumuri, de ce nu ati luat de la scoala ? Eu am fost de acord sa dau la scoala.

Domnul Dumitru- Consiliul Local este aici, daca insistati dam la scoala, nu am dat cu parul am propus.

3.- 600 mp pe stoc montaj borduri si pavele in fata Bisericii Catolice si la parc - 100.000

4.infiintarea grupului sportiv Teremia Mare si Nerau -25 000 lei pentru fiecare

5.350 000 lei pentru masina pompieri. Voturi comisiei este 4 voturi pentru, cu exceptia domnului Sarbu si domnului Dumitru. Sa se faca un singur club sportiv numai la Teremia Mare.

Domnul Ciocoiu-Vreau sa vad hotararea judecatoreasca, retroactiv ca nu am citit, undeva de 2,5 miliarde unde scrie doamna secretar stiti ceva?

Doamna Secretar-Nu ati vazut sentinta aia anexata unde am anulat noi dispozitia primarului? Sindicatul a facut acolo o adresa.

Domnul Ciocoiu- Asa scrie „retroactiv“?

Doamna secretar-Da.

Domnul Primar-Da, Sindicatul a trimis o adresă, nu este Hotararea Judecatoreasca.

Doamna Secretar -Stati ca va arat imediat , uitati adresa, face referire la dosarul nr.

7551/30/2012 si dosarul 6116/ 30/2013, deci scrie. Face referire la sentinta noastra.Sunt dosarele in care s-a dat sentinta.

Domnul Velicu-Stimati colegi, daca nu mai sunt alte propuneri.

Domnul Vasinca -Sa se aloce din sumele primite si pentru sala, pentru consiliul local, nu in fata WC-lui.

Doamna Balan -Si fara bec, daca este nevoie eu va sponsorizez cu un bec.

Domnul Velicu -Daca nu mai sunt alte propuneri v-as ruga sa supunem la vot mai intai varianta primarului si dupa aceea amendamentele.

Domnul Ibrian-Nicolae luam fiecare punct separat sau tot?

Domnul Ciocoiu-Nu tot. Varianta primarului.

Domnul Velicu-Poate domnul primar vrea sa ne spuna ceva, inainte de a vota sa se mai negocieze, sa iasa bine, daca sunteti de acord.

Domnul Primar - Domnilor consilieri, ne-am adunat inainte de sedinta cu cativa consilieri, inainte de a face proiectul nu am facut de capul meu, acum vad ca nu se mai vrea asa, acum trebuie facute trotuare, sunt de acord ca si aceste trebuie facute , dar haideti sa facem lista de prioritati. Ce facem prima data, asa imprăștiem banii, nu facem nici una nici alta .

Nu pe dumeavostea va injura, lumea pe mine, mai mult se circula cu masini pe drumuri decat pe trotuare, care nu sau facut de 25 de ani. Eu nu spun ca nu trebuie făcute.

Domnul Dumitru: Trotuare nu s-au facut de 60 de ani , dar va puneti o intrebare. Cine v-a pus sa le spargeti pe toate?

Domnul Primar- Daca am bagat apa, cum puteam sa facem ?

Domnul Dumitru -Nu era mai simplu sa transversati la capatul strazii.

Domnul Primar-Exista un proiect. Eu nu pot sa fac altcumva si nici constructorul, numai asa cum prevede proiectul.

Domnul Dumitru- Pe unde am fost, nu s-a pomenit asa ceva, in momentul in care vine un alt proiect si o alta administratie si spune ca vreau sa asfalez drumuri, de exemplu strada farmaciei, la ce adancine sunt sapate conductele de apa?

Domnul Primar-Trebuie sa ne uitam in proiect.

Domnul Dumitru -Mai mult de 60 cm nu sunt. Daca mie in studiul de fezabilitate scrie ca imi trebuie umpluta ca sa fac un drum de un metru, imi spuneti si mie ce se intampla?

Domnul primar- Asta este o supozitie a dumneavoastra! Nu înseamna ca asa se va intampla.

Domnul Velicu - Vă rog si eu am o propunere, daca se va face un club sportiv la Nerau eu doresc si la Teremia Mare, banii sa fie pentru amandoua, daca domnul primar este de acord sa cedeze din bani, 25000 daca se poate.

Domnul primar- Eu sunt de acord, numai ca nu putem sa ne întindem mai mult, deoarece bugetul este limitat , acum Consiliul Local sa hotarasca daca nu este necesar sa se faca cluburi, sa nu se faca, si din punctul meu de vedere, prioritar este sa se faca drumurile, dar trotuarele daca vor fi bani anul viitor vom face si pe aceste.Eu am avut deschidere am chemat consilierii, toti au fost de acord , iar acum nu mai este asa. avem o problema. Decizia este la dumneavoastra stabiliti ce credeti dumenavoastra.

Domnul Velicu- Eu am inteles că sunteți și suntem dispuși să negociem. Sunteți de acord?

Domnul primar - Da eu sunt de acord să negociez pentru cluburi,este destul si câte 10000.

Domnul Velicu- Sunteți de acord cu varianta primarului, cu 10000 ?

Domnul Dumitru- Mai vreau sa intervin inca odata , vreau sa fie transparentă, de ce m-am blocat la comisie si nu am mers mai departe ?

Daca tineti minte in prima faza domnul primar a cerut 50.000 pentru Nerau ,ca aveti un investitor.

Domnul Primar: Da, este proiectul in derulare, s-a aprobat 35000 . Banii erau pentru realizarea proiectului, orice constructii se fac in baza unui proiect.

Domnul Dumitru: Si ati spus ca aceea suma de 35000 lei este participatiunea noastra si ca acel sponsor nu vine , daca nu contribuim si noi.

Domnul Primar- Sunteți în eroare. am spus în felul urmator :-Sponsorul niciodata nu poate sa de bani daca noi nu avem un proiect, si atunci am cerut bani de la dumneavoastra.

Domnul Dumitru-Este gata proiectul ?

Domnul Primar-În 10-12 zile este gata.

Domnul Dumitru -Atunci sunt de acord. Nu am nici un argument sa va contrazic. Acum cum este cu sponsorul 200.000 mii, pentru construirea vestiarelor la Nerau. Unde este sponsorul ?

Domnul Primar -Nu fiti ironic. Cu mine este greu sa fiti ironic. Sponsorul a spus ca inte 10-15 mii de euro, cu banii astia pot sa incep nu sa si termin. Deci si cu sponsor cu tot nu ajung banii pentru dusuri, ca sa fie funcționabil .

Domnul Ibrian- Printre consilierii cu care a discutat domnul primar am fost si eu, nu știu cine a mai fost. Cei 200 de mii, finalizez ceva reparatii si lemne , eu am știu numai de cele 16 miliarde lei vechi , dar între timp au mai intrat cei 300.000 pentru apa, plus 200.000 venituri proprii.

Domnul primar-Nu au intrat inca. Doamna contabil a spus ca le cuprinde acum, la aceasta rectificare , deoarece avem numai contractul semnat si banii sigur o sa vina.

Domnul Ibrian - Sa fim destul de clar si la obiect a fost discutia de cei 150 mii la sistem de supravegere, a fost vorba de salarii pentru trim IV, de sentinta nu am discutat , dar tot sentinta am si eu.

Domnul primar- Nici eu nu am știut de sentinta, a venit dupa, dar diferenta este ca aici sunt angajatii institutiei unde lucreaza, nu ai scolii.

Domnul Ibrian- Ati vazut, cei de la Cutrea de Conturi au spus ca trebuie gasita o solutie fiindca este sentinta si este executorie.

Domnul primar -Eu am spus ca nu pot sa vi-i dau. Si ati vazut că mi-au dat dreptate.

Domnul Ibrian- Nu , totusi au spus ca trebuie gasita solutia.

Domnul primar -Si eu am spus care solutie?

Domnul Ibrian - Am spus ca mai bine decat la reparatii drumuri, unde s-au mai alocat si data trecuta 130 de mii mai bine sa-i bagam la asfalt.

Domnul primar -100 de mii care sunt acolo nu s-au cheltuit, cu 100 de mii nu poti incepe nimic.

Domnul Ibrian -Clar ca nu s-au cheltuit fiindca nu s-a vazut nimic.

Domnul primar: Am spus sa mai alocam pana la 100000 de euro ca sa pot sa fac atribuire directa fiindca nu mai este timp cu publicare pe SEAP.

Domnul Ibrian: 200 de mii la reparatii Turnu de Apa.

Domnul primar - Da si mi-a adus domnul Dumitru ca am mai alocat la inceputul anului pentru Turnul de apa si am spus ca nu mai este nevoie, daca avem 300.000 care trebuie sa vina este destul.

Domnul Ibrian -In ce priveste baza sportiva eu ma abtin, am vazut ce s-a intamplat cu Poli Timisoara.

Domnul Primar- ramasese suma de 300 de mii care vad cum s-a împartit.

Domnul Ibrian -Prioritar ar mai fi si o masina de pompieri, locuinte sociale, asfaltare trotuare, oportunitatea de a infiinta cele 2 cluburi nu consider necesară. Mai putin si termin,am citit acel regulament de infiintare echipa de fotbal .

Domnul Primar -Am un consultant care se ocupa, nu ma ocup eu.

Domnul Ibrian - Sunt 2 lucruri, ori noi nu finantam, ori sediul clubului, nr. 365 Nerau, se doneaza in proprietatea comunei Teremia Mare.

Domnul Primar: Sediul s-a facut pe numarul meu de casa fiindcă pe vremea respectiva AJP-ul nu ne mai accepta sa ne inscriem la campionat , si ca sa ne inscrie juridic avem nevoie de un sediu, am avut contract in 2 zile am terminat actele. Daca Consiliul Local își infiinteaza clubul automat, isi alege sediul, isi desemneaza administrator, daca doua cluburi isi desfasoara activitatea in acelasi esalon nu pot fi sustinute de consiliul local, una trebuie sa fie mai sus alta mai jos, ca sa poata Consiliul Local sa-l sustina. Eu niciodata nu am cerut bani de la consiliul local. Eu am vrut sa fac aceasta documentatie pentru viitor, că daca vrea Consiliul Local sa sustina echipa de fotbal sa poata sa faca , fara acte nu se poate face nimic. Consiliul Local isi va angaja manager, contabil, antrenor, nimeni nu va putea conduce echipa decât Consiliul Local.

Domnul Ibrian- Regulamentul este anexa la proiect, cum putem aproba proiectul care are sediul la nr.de casa 365, si am mai gasit ca directorul al SC Viitorul este la SC Banatul.

Domnul primarul-Modificati-l, eu regulamentul nici nu l-am citit.

Domnul Ibrian-Domnule primar, suntem aici intre noi si trebuie sa fim corecti unul cu altul. S-au alocat bani pentru echipa de fotbal, cand s-a luat echipamentul in 2008- 2009 si sa nu mai spuneti ca nu s-au alocat bani niciodata .

Domnul Kaszta- Atunci este o suma disponibila daca nu mai trebuie pentru apa.

Domnul primar-300.000 vor veni, iar cei 200 de mii merg numai la investii. Se pot folosi numai pentru asfaltare.

Domnul Velicu-Domnule primar trebuie sa gasim o cale de mijloc fiindca trebuie rezolvate treburile.

Domnul primar - Eu am o propunere, daca sunteti de accord, sa amanam cu sistemul de supraveghere, este o solutie de compromis si la anul, primul lucru va fi achizitionarea camerelor de luat vederi.

Domnul Velicu- Sunteți de acord?

Domnul Kaszta -Suntem de accord, dar in parc este obligatoriu camere de luat vederi.

Domnul Ciocoiu- Sunt de impartit 236 mii, cei 86 de la pavele si 150 de la camera. Unde se impart?

Domnul Velicu- Galerie pictura 50000, 100 trotuare, borduri 30000 , 10000 pentru club ori 2 in rezerva primariei.

Domnul Ciocoiu- Domnule Velicu, mai stiti ca este si satul Teremia Mica, mai puneti si acolo este parcul pentru copii.

Domnul primar- Avem alocati de la inceputul anului pentru parc de joaca pentru copii.

Doamna secretar- A venit majorarea plafonului de la Finante si putem aplica cei 12 % majorare conform ordonantei incepand cu luna august.

Se voteaza cu 7 voturi pentru, 1 vot abtinere domnul Ciocoiu.

Doamna Secretar- Bunuri si servicii 73.000.

Domnul Dumitru: Ce este -Eu nu stiu ce este .

Domnul Ibrian-Probabil pentru cheltuieli curente gospodarie comunala.

Domnul Dumitru: Daca nu se stie ce este nu votam, nu este nici o problema lasam pe sedinta urmatoare , vă rog mai departe.

Plati restante 1/2 -se voteaza cu 7 voturi pentru, fara domnul Ciocoiu.

Bunuri si se trece peste , iar plati restante 22.000, se voteaza cu 7 voturi pentru, se abtine domnul Ciocoiu

-vestiare Nerau -200.0002 voturi pentru : dl. Ciocoiu si dl. Nistor, 5 abtineri

-bunuri si servi, 7000 lei

Domnul Dumitru- Nu stiu ce insemna? Treceti peste.

Doamna secretar-Daca nu se voteaza tot, domnul primar va ataca hotararea.

-150 -hotarari pentru scoala - 8 voturi pentru ca sunt cu destinatie precisa.

Domnul Ibrian- 150 de mii sunt hotarari judecatoresti, intra la salarii nu se poate sa sa atace hotararea nu este bine sa te joci cu asta.

Doamna Secretar- La capitolul 65, acum avem cei -200.000 dati de la bugetul local, pentru scoala care au fost impartiti conform referatului intocmit de către Scoala . Domnul director o sa va explice fiecare suma. Prima este de 66.750 lei la capitolul 20,30,30, spuneti domnule Ibrian ce reprezinta.

Domnul Ibrian-Este la 20,30,30 -formare profesionala, fiecare trebuie sa mearga la cursuri de igiena, cei care distribuie cornul si laptele, vedeti ca este referatul scolii.

Se voteaza cu 8 voturi pentru.

Domnul Secretar-La cap.20.05.30-3500-achizitionare materiala , se voteaza cu 8 voturi pentru, la capitolul 20,13 - 1000 lei pregatire profesionala.

Se voteaza cu 8 voturi.

Si cap. 2014 - Protectia Muncii 1000 lei.

Se voteaza cu 8 voturi pentru.

La cap 20,01,03 -incalzire si iluminat-30.000 lei - se voteaza cu 8 voturi pentru

La capitolul 20,02- reparatii curente -100 mii lei- se voteaza cu 8 voturi pentru.

Doamna secretar - Deci tot ce-i pentru scoala s-a votat cu 8 voturi pentru .

Mai avem, iar 1/2 sentinta judecatoresca salarii restante- 7 voturi pentru 1 vot abtinere, se abtine domnul Ciocoiu.

La bunuri si servicii.

Domnul Dumitru : Trecem mai departe.

Doamna secretar-La sistem de supraveghere- 150.000- 8 voturi

La alimentare cu apa Teremia Mare si Nerau- 500.000.

Domnul Dumitru -Aici mai vin amendamentele noastre.

vasinca - deci banii au venit pentru echilibrarea bugetului se pot folosi oriunde

Doamna Secretar-Nu, 300.000 a fost semnat contractul cu destinatia precisa vor veni la apa , iar 200.000 au fost din vanzari case, care se pot folosi numai pentru investitii de aceea s-a repatizat la apa.

Domnul Ciocoiu: 300.000 de mii suntem de accord, iar cei 200 ii impartim.

Doamna secretar- Daca vreti sa impartiti 200 de mii, care se pot folosi numai pentru investitii trebuie sa modificati lista de investitii

Domnul Ciocoiu-noi consiliul local putem sa-i impartim cum vrem.

Domnul Ibrian- Aici are dreptate daca a prevazut acei 300 trebuie venit si cu aia 200.

Domnul Dumitru- Daca nu stiti ce sa faceti cu banii, exista in lege care prevede ca se poate constitui un for de rezerva la nivelul Consiliului Local.

Domnul primar-Decat sa tinem banii blocati acolo , bagati-i la trotuare si facem trotuare. De 136 mii 136 trotuare, 30 borduri si pavele, 50 galerie pictura, 20000 cluburi .

Domnul Ibrian: Unde se fac pavele?

Domnul Velicu - În fața școlii la Biserica Catolica pana la ieșire in drum, domnul primar sunteți de acord așa?

Domnul primar: Da, eu sunt de acord.

Se voteaza cu 6 voturi pentru proiectul primarului si cu amendamentele negociate.

Domnul primar- Sa nu crezi ca primesti banii la scoala, daca nu votezi, banii vor intra in fondul de rulment.

Domnul Ibrian-Eu ma abtin poate voteaza altul , si ma abtin la vestiare.

Domnul primar- Vezi ca nu esti de cuvânt.

Au parasit sala domnul primar, domnul viceprimar si domnul consilier Mixich Dan .

Domnul Ibrian: Supuneti tot asta la vot.

Doamna secretar- Cele 6 voturi au fost ale domnilor:Velicu , Bucur, Mixich, Kaszta, Nistor si Ciocoiu.

Domnul Velicu : Cine se abtine- 5 voturi abtinere: Sârbu, Ibrian, Dumitru , Balan si Vasinca.

Domnul Vasinca -Eu m-am abtinut ca nu s-au alocat bani pentru sala de sedinta.

Domnul Velicu-Trecem la punctul 2 de pe ordinea de zi.

Domnul Ibrian- Domnule presedinte asa cum a fost si raportul comisiei votat pe puncte, haideti sa dezbatem bugetul pe puncte. Eu ma abtin numai la vestiare.

Domnul Velicu: Eu propun sa votam intr-o sedinta extraordinara poate ne vine mintea la cap pana la sfarsitul lumii.

Domnul Dumitru- Vreau sa ma lasati sa-mi motivez abtinerea- eu nu votez sub presiune, domnul primar ne-a ameninta inainte ca sa inceapa sedinta.

Doamna Balan- Motivez si eu cand a fost vorba de trotuare a spus ca avem nevoie de drumuri acum de ce avem nevoie de cluburi.

Domnul Dumitru-Eu nu sunt de acord cu infiintarea a doua cluburi, ci a unui singur club pentru comuna la Teremia Mare si nu la Nerau.

Domnul Velicu- Va rog sa consemnati plecarea domnului Bucur, si a domnului Mixich, iar domnul Kaszta este motivat .

Domnul Velicu-Cine este de acord cu plecarea domnului Kaszta? Se voteaza cu 7 voturi pentru. Stimati colegi am ramas in sala 8 consilieri , mai continuam dezbaterile privind rectificarea sau o amanam?

Domnul Ibrian- Dumneavoastra ati pus la vot, acea varianta a primarului care s-a dezbătat aici , si nu ati pus amendamentele Comisiei. Eu propun sa se voteze pe puncte , suntem 8 consilieri si acolo unde sunt 7 voturi pentru a trece acel punct , într-o sedinta ulterioară numai acel punct se dezbate.

Domnul Velicu- Dar stiti ce supune baza legala in momentul in care ai trecut de un punct, mai revii la el , nu il dezbatem in sedinta viitoare.

Domnul Dumitru-Tocmai ca nu ai trecut, nu s-a aprobat nimic , luati-o pe puncte.

Domnul Velicu-Cine este pentru reluare pe puncte . Se voteaza cu 7 voturi pentru reluare pe puncte: un vot abtinere- domnul Ciocoiu se abtine.

Domnul Dumitru-Daca domnul Ciocoiu nu vrea sa ne spuna nimic, că văd ca el se abtine , doamna secretar cititi pe puncte sa vedeti ca ajungem la un consens.

Doamna Secretar: La cheltuieli salarii 18.500. Cine este pentru?

Domnul Ibrian- Ce reprezinta?

Doamna Secretar-300 este finanțare PNDR, iar aportul nostru din bugetul local este 200 de mii, fiindcă este un proiect cu cofinanțare și trebuie să participăm și noi de la bugetul local.

Domnul Ibrian- Din moment ce am alocat cei 150 la sistemul de supraveghere oricum trebuie modificată lista de investiții și cei 150 de mii se duc de acolo.

Domnul Vasinca - Banii pentru camere de luat vederi au fost repartizați de către primarul din banii veniți, de ce să-i luăm de acolo?

Domnul Ibrian - Împartim cei 150 la amendamente.

Doamna secretar- Sunteți de acord cu modificarea listei de investiții cu 150 de mii, cu 8 voturi pentru. Acum 300.000 lei la apă 8 voturi pentru.

Domnul Ibrian- Din 200 - 150 la supraveghere.

Domnul Dumitru: Au mai rămas 50.

- atunci 200 de mii pentru sistem de supraveghere, pentru toată comuna. Se votează cu 8 voturi pentru.

Domnul Dumitru: 50 000 pentru 400 m liniari trotuar, pentru Teremia și pentru Nerau conform proiectului și a raportului.

-50000 pentru reabilitarea galeriei de pictură

50000 pentru pavele.

Domnul Vasinca: Să bagăm pentru amenajarea sălii de ședință.

Doamna secretar-Rămâne pentru amenajare sală.

Domnul Ibrian- Este prea multe, 10.000 pentru amenajare și 40.000 facem pavaj la școală.

Domnul Ciocoiu-Avem o hotărâre pentru semnele de circulație.

Domnul secretar-Aveți o hotărâre unde ați aprobat indicatoare cu înfrățire, stema țării, achiziționare.

Doamna Balan -La școală este nevoie de indicatoare.

Domnul Velicu -Până va limpeziti mintea eu vă dau citire hotărârilor luate de noi.

Domnul Dumitru- Dacă dumneavoastră aveți mintea limpede nu înseamnă că noi avem mintea turburată.

Domnul Velicu- Haideti domnule că nu este așa, eu nu am spus mintea turburată, dumneavoastră aveți ceva cu turburată.

Domnul Dumitru -Adică ce vreți să insinuați

Domnul Velicu - Eu am spus până va eliberați mintea, deci avem hotărâri aprobate de noi și nepuse în aplicare - stema 2930, indicatoare, pentru piața Teremia Mare, la piața de lemn, în parc- construirea unei fantani pentru copii, veselă, marcă indicatoare pentru înfrățire, locuri de joacă pentru copii.

Doamna Vasinca- Termen de finalizare, s-a aprobat acolo? Nu s-a dat un termen.

Domnul Vasinca -Oricum dumneavoastră decideți.

Doamna Balan - Unele hotărâri se prescriu.

Doamna secretar -Din 150 s-au repartizat 50 pentru trotuar, 50 pentru galeria de pictură, 10 pentru amenajare sală de ședință, 4000 -stema și sigiliu- 10.000 lei indicatoare circulație, 10000 indicatoare înfrățire, 16.000 lei fondul de urgență. Se votează cu 8 voturi pentru.

Reparații drumuri comunale secundare-450.000

Domnul Dumitru- Stați puțin, în raportul comisiei este că să se achiziționeze mașina de pompieri.

Domnul Vasinca -Doar nu trebuie să ținem cont de acea propunere, mai bine lasăm pentru asfaltare celor trei drumuri.

Domnul Dumitru -Spuneți dumneavoastră domnule director susțineți proiectul? Dumneavoastră ați fost cu ideea și eu am spus pentru asfaltare drumuri.

Doamna secretar-Mașina de pompieri este investiție.

Domnul Ibrian -Trebuie modificată lista de investiție.

Domnul Velicu -Complicăm lucrurile, lasăm așa la asfaltare drumuri comunale secundare.

Domnul Dumitru-Bani pentru repartiții drumuri sunt să dea cu praful, nu să asfalteze.

Domnul Velicu- Cine este pentru suplimentarea listei de investii cu 450.000 lei la asfaltare drumuri comunale secundare .

Se voteaza cu 7 voturi pentru- 1 vot abtinere se abtine domnul Ciocoiu.

Domnul Ibrlan- Pentru reparatii drumuri -astupare gropi sunt banii deja alocati.

Domnul secretar- Mai sunt 87000 drumuri pavele- cine este pentru? 8 voturi pentru. P
Cheltuieli de personal la serviciul de apa- trimestrul III si IV. Se voteaza cu 8 voturi pentru.

Domnul Velicu -Trecem la punctul 2.

2. Proiect de hotărare privind înființarea unui club de drept public denumit Clubul Sportiv Banatul Nerau, aprobarea Regulamentului de organizare si functionare, aprobarea statului de functii si organigrama, aprobarea numirii presedintelui Clubului Sportiv Banatul Nerău

Comisia spune 4 voturi pentru.

Domnul Dumitru- Clubul Banatul Nerau este infiintat.

Doamn secretar -Nu este infiintat -nu are personalitate juridical.

Domnul Dumitru-Sa-l infiinteze, dar pe banii lor, fără bani de la bugetul local.

Domnul Vasinca-Daca vrea sa-l infiinteze , numai ca sa foloseasca stadionul de fotbal sa infiinteze, dar fara bani de la bugetul local

Domnul Velicu- Fără bani ,cine este de acord cu proiectul? Se voteaza cu 7 voturi si o abtinere Vasinca. 9/10
Infiintarare Clubului Sportiv Viitorul Teremia Mare- fara bani de la bugetul local. Se voteaza cu 7 voturi pentru , se abtine domnul Dumitru.

Doamna secretar-Proiectul de hotarare are 4 articole -infiintare, regulamentul, state de functii , cititi va rog totul.

Domnul Velicu-Vă rog sa intelegeti, eu am suspus la vot infiintarea, respectiv toate articolele, deci citesc proiectul. Sunteti de acord sa votati pe toate in grup. Da, 8 voturi pentru.

Domnul Dumitru- Pentru Teremia Mare, eu propun si alocarea sumei de bani fiindca am fost de acord cu un singur club.

Doamna secretar- Dacă văti sa alocati bani revenim la punctul 1 unde au ramas banii, nedistribuiti care nu au fost aprobate la cheltuieli.

Domnul Dumitru-Vă rog frumos doamna secretara, ca sa nu ajungem la asemenea situatii penibile, in momentul in care această față sau doamna in momentul in care face proiectul sa scrie si pentru prostii așa ca sunt banii, pentru ce sunt.

Domnul Ibrlan-Aveti referatul scolii? Mi-l dati putin ? Vedeti domnule Dumitru, cum scrie contabila scolii.

Doamna Dumitru- Da asa este .

Domnul Velicu -Trecem la punctul nr.4.

4. Proiect de hotarare privind cotizatia anuala pentru Asociatia GAL Tiplax Confinium Timis. 11

Domnul Velicu- Proiectul privind refuzul platii cotizatiei la Asociatia GAL Tiplax Confinium Timis pe care o sa-l citesc raportul comisiei este 4 voturi impotriva . Impotriva a ce?

Se voteaza proiectul primarului cu unanimitate de pentru, 8 voturi pentru.

5 .Proiect de hotarare nr.89 din 05.08.2015 privind infrumusetarea localitatilor din comună

Domnul Velicu - Citesc proiectul . Cine este pentru acest proiect. Se voteaza cu 8 voturi pentru . 12

6. Proiect de hotarare nr.91 din 12.08.2015 privind atribuirea denumirii obiectivelor de interes public si a străzilor din comună.

Domnul Velicu- M-am interes, stiu toata procedura, o sa ne trebuiasca niste aprobari.

Domnul Dumitru- Domnule Velicu, avem in eremia de toate, ne mai lipseste denumirea streazilor. Nu avem ce face ? Trebuie sa ne injure cetatenii ca-i punem pe drumuri?

Velicu: Renunt la proiectul meu.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi inchei sedinta consiliului local , drept pentru care s-a intocmit prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Cons. Velicu Petre

SECRETAR

Dumitrascu Maria

Consilierii prezenti la sedinta

- 1.Bucur Romi-Eugen.....
- 2.Balan Emilia.....
- 3.Ciocoiu Nicolai Catalin.....
4. Dumitru Florian.....
5. Kaszta Arpi.....
6. Ibrian Florentin Teremia Mare nr.626.....
- 7.Mixich Dan Ioan Nerău nr.62.....
- 8.Nistor Ioan.....
9. Sârbu Doru-Dumitru.....
10. Vasinca Adrian Teremia Mare nr.6.....